

营口日报

YINGKOU DAILY

2018年10月

12
星期五

农历戊戌年九月初四

今日12版 辽宁报业传媒集团主办

国内统一刊号 CN21-0005

总第18983号

营口日报官方微信:ykrbxw

新浪官方微博:<http://e.weibo.com/ykrb>



提高灾害防治能力 保护人民和国家安全

——学习贯彻习近平总书记在中央财经委员会第三次会议重要讲话精神

□新华社评论员

加强自然灾害防治关系国计民生,是我们党执政能力的重大考验。习近平总书记主持召开中央财经委员会第三次会议,从实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦的战略高度,深刻阐述防治灾害的重要意义,就提高自然灾害防治能力提出总体要求、基本原则,明确

9项重点工程,为做好灾害防治工作提供了思想和行动的指南。

同自然灾害抗争是人类生存发展的永恒课题。我国是世界上自然灾害影响最严重的国家之一,灾害种类多,地域分布广,发生频率高,造成损失重。新中国成立以来,党和政府高度重视自然灾害防治,发挥社会主义制度集

中力量办大事的政治优势,取得举世公认的效果。同时,我国自然灾害防治能力总体较弱,防灾减灾救灾体制机制有待完善,还存在灾害信息共享和防灾减灾救灾资源统筹不足、重救灾轻减灾思想比较普遍、防灾减灾宣传教育不够普及等问题。只有建立高效科学的自然灾害防治体系,(下转3版)

让人民在改革发展中更有获得感

——当前中国改革发展述评之三

新华社记者 齐中熙 王敏

改革发展,民生是落脚点。

当前,我国经济正处于转型升级的关键时期,外部环境也发生了明显变化。民生改善随着改革发展同步推进,但也难免有人在生活中感受到一些压力。

该如何看待民生的获得与变化?新起点上,如何回应民生新期待?

面对复杂局面,如何回应民生关切?

刚刚过去的“十一”黄金周,国内游客超过7亿人次,出境旅游约700万人次,双双刷新了纪录。

生活从温饱到越来越富足,旅游是消费升级的重要表现。从2013年开始,我国已连续5年保持世界第一大出境游客源国地位。

然而,面临经济增速趋缓和国

内外复杂形势,有人担心,民生投入会不会减少,民生改善会不会止步?

“民心是最大的政治”。事实上,今年以来,在以人民为中心的发展思想指引下,民生改善快步向前,人民群众的获得感、幸福感、安全感更加充实。

投入只增不减——

今年以来,各级财政部门在严控一般性支出基础上,集中力量支持脱贫攻坚、教育、社保、医疗等重点领域。上半年,全国专项扶贫支出同比增长39.7%;教育支出同比增长6.9%;医疗卫生支出同比增长9.8%。

底线筑牢筑实——

国庆前夕,盐池县正式退出贫困县序列,成为宁夏西海固地区9

个贫困县区中首个脱贫“摘帽”的县区。

党的十八大以来,党中央把贫困人口脱贫作为全面建成小康社会的底线任务和标志性指标,全面打响脱贫攻坚战。经过几年努力,贫困人口减少6853万,贫困县摘帽100多个,贫困地区群众生产生活条件明显改善。

保障更加完善——

就业、医疗、养老、社保……同样涉及百姓根本利益,党中央都放在突出位置。

最近中共中央政治局会议提出的“六个稳”要求中,稳就业居于首位,一系列拓展就业空间、加强就业保障的政策措施相继出台;

7月1日起,企业职工基本养老保险建立中央调剂基金,重点缓

解少数困难省份的基金收支压力,确保基本养老金按时足额发放;

继免多项基本养老保险基金投资业务税收之后,财政部、税务总局明确对全国社会保障基金对外投资免增值税等多项税收……

红利不断释放——

上半年,全国居民人均可支配收入同比实际增长6.6%,基本与经济增长同速。同时,各种减税降费改革也为百姓“卸下担子”。

5月1日起,包括抗癌药在内的28项药品的进口关税降为零,已有多种抗癌药进入医保目录。

10月1日起,个人所得税起征点统一提高到5000元/月,将给中低收入者带来更多减税红利,月收入在2万元以下的纳税人税负可降低约49%。(下转3版)

改革开放新征程 民企发展新机遇

2018全国民营企业合作大会在营口开幕

马正其范继英钟攸平秦洁赵长富余功斌史凤友共同为大会揭幕

范继英钟攸平赵长富致辞 吴绍维等出席



营企业合作大会是凝聚全国个私协会系统力量、致力于提升服务会员能力水平的全国性品牌服务活动,自2015年起已经连续成功举办三届。国庆节前,习近平总书记

到东北三省考察,进一步指明了东北振兴的方向,也给广大民营企业带来新的发展机遇。钟攸平希望与会的企业家充分利用大会平台和营口优越的营商环境,为全国民营

企业投资、政府引资、企业间经营合作,搭建宣传展示和对接交流平台,实现合作共赢,促进民营企业健康发展和东北振兴。

(下转2版)

全国民营企业合作大会在营举办高峰论坛

马正其作主旨演讲 赵长富余功斌吴绍维等出席 余功斌作演讲
市政府与全国民营企业现场集体签约超百亿元民企投资项目大单

要素,搭建交流合作平台,进一步服务民营经济发展和东北振兴。国家市场监督管理总局副局长马正其,辽宁省省委常委、统战部部长范继英,中国个体劳动者协会会长钟攸平,省政府副秘书长秦洁,市领导赵长富、余功斌、吴绍维等出席

高峰论坛。高峰论坛上,国家市场监督管理总局副局长马正其作了以“深入推进‘放管服’改革,做新时代深化改革的推动者”为主题的主旨演讲,市长余功斌作了以“抢抓改革新机遇,成就民营经济新发

展”为主题的演讲,中个协秘书长刘烨主持会议。

余功斌在演讲中表示,作为东道主,营口民营经济已经成为经济发展的重要支柱。经历了改革开放40年,营口民营经济发展有基础,有条件,有环境,(下转2版)

营口特色产业亮相全国民营企业合作大会

赵长富余功斌陪同与会领导与客商参观展览

的发展成果。市委书记、市人大常委会主任赵长富,市长余功斌陪同与会领导及客商参观展览。

展会现场重点展示了营口的汽保、乐器等特色产业的产品、技术和服务,汇聚了营口忠旺铝业有限公司、营口卷烟厂、辽宁东盛集

团、百威(营口)啤酒有限公司、辽宁中镁集团等龙头企业,集中展示了营口市改革开放40年的发展成果。

现场还设有营口特色、品牌的农产品区域及营口非物质文化遗产区域,包括营口陈氏面塑工艺、盖州

皮影戏、木浮雕工艺等,为全国民营企业奉上一场文化大餐,展览吸引了不少客商驻足参观。通过展示活动,让全国各地与会企业更好地了解营口、投资营口,切身感受到营口的城市魅力,体验营口民营经济的发展活力。

新时代辽宁精神

长子情怀 忠诚担当

创新实干 奋斗自强

优化营商环境
遇到办事难,举报有人管!
营口市8890政务服务大厅:8890000(12345)